

## ПРОТОКОЛ от Общо събрание на съдиите при Районен съд Видин

Днес, 18.02.2019г., се проведе ОС на съдиите при ВРС, със следния обявен предварително дневен ред:

1. Изслушване на съдиите Даниел Цветков и Тодор Попиванов- кандидати за административен ръководител на ВРС, на основание чл.79, ал.2 т.2 ЗСВ и чл.50 , ал.2 от Наредба №1/09.02.2017г. за конкурсите за магистрати и за избор на административни ръководители в органите на съдебната власт.
2. Вземане на решение от ОС ,съобразно чл.79, ал.2, т.2 ЗСВ.
3. Разни

На събраниято присъстват общо 11 съдии - Даниел Димитров, Даниел Цветков, Тодор Попиванов, Милена Стоянова, Пламен Петков , Галина Герасимова, Андрей Дечев, Владимир Крумов, Вероника Станкова, Марпела Йосифова, Нина Николова.

Събраниято се откри от Председателя Д.Димитров, протокола се изготвя от съдия Николова.

Председател: Колеги, имаме кворум, съобразно действащите вътрешни правила за дейността на Общото събрание.Поканата за днешното събрание с всички реквизити е получена от всички съдии, своевременно и в съответствие с приетия срок. Събраниято е свикано при следния обявен дневен ред:

1. Изслушване на съдиите , кандидати за административен ръководител на ВРС;
2. Вземане на решение от ОС съобразно чл.79, ал.2, т.2 ЗСВ ;
3. Разни:

Има ли предложения за включване на нови точки в днешния ред?

Не се направиха предложения.

Пристъпих се към гласуване на обявения дневен ред.

Гласували 11, гласували за обявения дневен ред -11.

## Решение №1

Приема обявения дневен ред.

По т.1 Председател: Предлагам разглеждането по тази точка да премине, като се даде думата на всеки от кандидатите , както преценят да изложат концепциите си,след което да се зададат въпроси към всеки от кандидатите.

Други предложения не постъпиха.

Пристъпи се към гласуване на предложението по т.1.

Гласували 11, гласували за предложението -11.

## Решение №2

Приема предложението за изслушване на всеки кандидат, и поставяне на въпроси към всеки.

Изслушва се съдия Даниел Цветков: Концепцията ми е достъпна в електронен вид, който е имал интерес , смятам че се е запознал. Ако някой от колегите иска да я изложи в момента, ще го направя. В работата ми смятам да се ръководя от действащите нормативни актове, решенията на ОС, не смятам да налагам авторитарен стил на управление. Предлагам да отговоря , ако има въпроси от колегите.

Съдия Стоянова: Въпросът ми е по отношение на частта от концепцията, свързана с мерките срещу зачестилите неоснователни отводи на някои от колегите и необосновано патоварване на друга част. Какви конкретни мерки предлага колега Цветков ?

Съдия Цветков : Възнамерявам , ако бъда избран, да свикам ОС на съдиите , на което да се обсъди проблема с отводите и самоотводите , причините за увеличаване на броя им и да се вземе общо решение за редуцирането им.

Други въпроси не бяха зададени.

Изслушва се съдия Тодор Попиванов: Ще изложа в опорни пунктове концепцията ми.

Основните точки са свързани с подобряване на безопасността на колегите , поставяне на паник бутони в кабинетите, обезопасяване на парапета на етажите, който е под центъра на тежестта на средно висок човек, подобряване на достъпа на хора в сградата на съда, с цел избягване на струпване на хора на входа, организиране на адвокатска стая . Предвидил съм в концепцията и подобряване работата на съдебните служители-повишаване квалификацията на новопостъпващите, както и организацията при избора на съдебни служители е участието на всички съдии в конкурентните комисии на случаен принцип, с помощта на системата за електронно разпределение. Предвиждам по-често събиране на ОС на ВРС, както и с ОС на колегите от ВОС за обсъждане на въпроси от практиката на съдилищата, и въпроси поставени от ВСС.

Съдия Стоянова: Въпросът ми е по отново за мерките срещу неоснователните отводи . Какви са конкретните мерки предлагани от колежата Попиванов ?

Съдия Попиванов: Неоснователният отвод според мен е повод за сезиране на етичната комисия и търсене на дисциплинарна отговорност от магистрата при констатирано дисциплинарно нарушение, каквато практика е установена например в РС София.

Съдия Димитров : Въпросът ми е доколко е необходимо събиране на ОС ежеседмично, както е посочено в концепцията ви, предвид липсата на време , с оглед натовареността на колегите и как ще става това?

Съдия Попиванов: Невъзможно е ежеседмично , разбира се, събираната на ОС няма да са задължителни. Идеята е да се организират такива срещи при актуални конкретни теми , при въпроси , поставени от ВСС, за уеднаквяване на съдебна практика по някои въпроси, и при наличие на други въпроси , налагащи изслушване на мнението на съдиите.

По т.2

Съдия Дечев: Предлагам ОС да не изразява становище за подкрепа на конкретен кандидат, тъй като това правомощие не е задължително за упражняване от ОС, а с оглед предоставена възможност от ЗСВ -чл.79, ал.2 т.2 ЗСВ.

Председател: Има ли други предложения ?

Не се направиха предложения.

Приетъпи се към гласуване на предложението на съдия Дечев да не се изразява становище от ОС за подкрепа на конкретен кандидат.

Гласували 11, гласували за предложението -11.

### Решение №3

Приема предложението Общото събрание да не изразява становище за подкрепа на конкретен кандидат за административен ръководител.

По т.3

Няма предложения и въпроси.

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито от Председателя.

Председател

Изготвил протокола:

Видни, 18.02.2019г.